



Governo do Estado de Roraima
"Amazônia: patrimônio dos brasileiros"

ERRATA

Errata da **SÍNTESE DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº 042/2021 - PROCESSO: 20101.001996/2021.82**, veiculada no Diário Oficial do Estado – DOE nº 4011 do dia 28/07/2021 e Folha de Boa Vista, Edição do dia 28/07/2021, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

“EMPRESA 07 => **OMAR INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ nº. 11.010.109/0001-26**, ganhadora dos itens **33= R\$ 65,00, 34= R\$ 70,00, 41= R\$ 22,00 e 42= R\$ 22,00**, perfazendo o valor total do fornecedor de **R\$ 6.093.660,00 (seis milhões, noventa e três mil e seiscentos e sessenta reais)**;

O valor global da Ata é de **R\$ 12.792.286,96** (doze milhões, setecentos e noventa e dois mil e duzentos e oitenta e seis reais e noventa e seis centavos).”

LEIA-SE:

“EMPRESA 07 => **OMAR INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ nº. 11.010.109/0001-26**, ganhadora dos itens **33= R\$ 65,00, 34= R\$ 65,00, 41= R\$ 22,00 e 42= R\$ 22,00**, perfazendo o valor total do fornecedor de **R\$ 6.089.160,00 (seis milhões, noventa e três mil e seiscentos e sessenta reais)**.

O valor global da Ata é de **R\$ 12.787.786,96** (doze milhões, setecentos e oitenta e sete mil e setecentos e oitenta e seis reais e noventa e seis centavos)”

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 17 de setembro de 2021.

(assinado eletronicamente)
RODOLFO CARDOSO DE MELO
Pregoeiro – CSL/SESAU-RR



Documento assinado eletronicamente por **Rodolfo Cardoso de Melo, Pregoeiro**, em 17/09/2021, às 12:11, conforme Art. 5º, XIII, "b", do Decreto Nº 27.971-E/2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no endereço <https://sei.rr.gov.br/autenticar> informando o código verificador **2938215** e o código CRC **BB8969C1**.

20101.001996/2021.82

2938215v2

Criado por [05926972310](#), versão 2 por [05926972310](#) em 17/09/2021 12:11:15.